

Errata

ERRATA

PROCESSO SELETIVO 06/2021 - EDUCAÇÃO

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI **RETIFICA** a convocação referente à publicação em Diário Oficial nº 1031, no dia 26 de abril de 2022, pág. 19.

ONDE SE LÊ

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I

LISTAGEM GERAL			COMPARECER EM:	
CLAS	NOME	RG	DATA	HORÁRIO
149	GERALDA DE LOURDES OLIVEIRA GOMES	18.934.486-6	27/04/2022	08:30
150	ELIZABETH STREFEZZA DE MELLO	15.903.709-8	27/04/2022	08:30
151	ROSANGELA DAMASCENO	18.926.100-6	27/04/2022	08:30
153	MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA ROSAS	21.309.521-X	27/04/2022	09:00
154	EVELI DE OLIVEIRA COSTA E SILVA	19.431.152-1	27/04/2022	09:00
155	VALMIRA GUEDES DE OLIVEIRA	27.048.620-3	27/04/2022	09:00
156	MARCIA MARQUES DOS SANTOS	18.795.080-5	27/04/2022	09:30
157	JUSSARA TOMAZ DA SILVA	24.579.487-6	27/04/2022	09:30

*Substituição aos classificados nº 131 , 133, 134, 136, 140, 143 e 146.

LEIA - SE

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I

LISTAGEM GERAL			COMPARECER EM:	
CLAS	NOME	RG	DATA	HORÁRIO
149	GERALDA DE LOURDES OLIVEIRA GOMES	18.934.486-6	27/04/2022	08:30
150	ELIZABETH STREFEZZA DE MELLO	15.903.709-8	27/04/2022	08:30
151	ROSANGELA DAMASCENO	18.926.100-6	27/04/2022	08:30
152	MIRIAN RODRIGUES DA SILVA OLIVEIRA	21.587.860-7	27/04/2022	08:30
153	MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA ROSAS	21.309.521-X	27/04/2022	09:00
154	EVELI DE OLIVEIRA COSTA E SILVA	19.431.152-1	27/04/2022	09:00
155	VALMIRA GUEDES DE OLIVEIRA	27.048.620-3	27/04/2022	09:00
156	MARCIA MARQUES DOS SANTOS	18.795.080-5	27/04/2022	09:30
157	JUSSARA TOMAZ DA SILVA	24.579.487-6	27/04/2022	09:30

*Substituição aos classificados nº 131 , 133, 134, 136, 140, 143 e 146.